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Július 8-a, és 14-e között Belgiumban, Gent városában rendezték 
meg az európai gimnasztrádások nemzetközi találkozóját, az ötödik 
EuroGym elnevezésű fesztivált. A Magyar Gimnasztráda Válogatott 
Tiszaújvárosi Csoportja ötven fővel (43 gyermek és 7 kísérő) 
egyedüli csoportként képviselte Magyarországot a nemzetközi 
fesztiválon.  
 

A találkozóra hazánk mellett 22 ország összesen 3200 gimnasztrádása jelentkezett. A 
tiszaújvárosi lányok pénteken este indultak útnak, majd mintegy 24 órás utazás után érkeztek 
meg Gentbe. A csapat a VIP elnevezésű iskola egyik tornatermében, a luxemburgiakkal, a 
szlovénekkel, és a horvátokkal együtt kapott szállást. A szombati nap pihenéssel, 
városnézéssel telt, vasárnap délután pedig már az ünnepélyes megnyitóra gyülekeztek a 
nemzetek. A 23 ország gimnasztrádásai nemzeti színű ruházatba öltözve, a belváros utcáin 
menetelve értek a főtérre, ahol a hivatalos megnyitót követően hazai táncosok produkcióit 
tekinthették meg a vendégek. A EuroGym találkozók fontos része, hogy a szervezők 
úgynevezett workshopokat, vagyis tanórákat rendeznek. Ezek keretében nyílik alkalom a 
különböző stílusú táncok, koreográfiák, mozdulatok elsajátítására. A másik fontos elem, a 
lehetőség a bemutatkozásra. Gent városában több helyszínen, nagyobb bevásárlóközpontok 
előtt léphettek fel a csoportok. A tiszaújvárosi lányok nemzeti színű ruhába bújva kétszer 
mutatták be legújabb koreográfiájukat, melyet a Show Tánc fesztiválon már láthattak az 
érdeklődők.  A munka mellett a kikapcsolódásra is nyílt lehetőség, a csoport ellátogatott a 
tengerhez, és Brüsszel nevezetességeit is megtekintette. A záró gálaműsort 13-án este a helyi 
sportcsarnokban rendezték meg. Ott, a workshop órákon elsajátított koreográfiákat mutatták 
be a résztvevők. Lányaink másik három országgal együtt vitték színre a produkciót óriási 
sikert aratva. A tiszaújvárosi gimnasztrádások hamar betanulták a laikus számára 
utánozhatatlan mozgássorozatot, megjelenésükkel, egységes, és összeszokott fellépésükkel 
pedig nem csak a többi nemzet, de a főszervezők elismerését is kivívták. 2009-ben 
Franciaország rendezi a 6. EuroGym találkozót, előtte azonban jövőre, az ausztriai Dornbirn 
városában lesz a gimansztrádások olimpiája, melyre remélhetőleg a tiszaújvárosi lányok is 
eljutnak.  

 


